
Agenda overleg Ouder Commissie de Vlinderboom 
 
Datum:   Donderdag 24 maart 2022 
Tijd:    20.00 - 21.30 uur 
Locatie:   Bij Bart 
Uitgenodigd:              Bas, Manolya, Bart, Pim, Lucienne, Judith, Joyce 
Afwezig:  Pim  
Notulen:   Monique   
 
Opening.  

1. Opening:  
* Voorzitter 
Lucienne en Monique gaan wisselen van rol, Lucienne wordt voorzitter en Monique 
penningmeester  
* Inbreng voor de vergadering 
Bart: zal halverwege die jaar gaan stoppen, is er nog een vergadering bij.  
Bart: Goed dat het bericht van de Maxi-Cosi in de nieuwsbrief stond.  
 

 
2. Inspectierapport dat Bas ons gestuurd heeft 

We bespreken het inspectierapport, eventuele vragen kunnen aan Bas en Manolya 
gesteld worden.  
De mevrouw van de inspectie kwam zomaar binnenwandelen, ze was vooral 
benieuwd naar het onderdeel wat vorige keer niet helemaal goed was. Dit keer was 
het gelukkig wel goed, het rapport zal te vinden zijn op de website en ook te vinden 
zijn bij de Vlinderboom.  
 
 

3. De gang van zaken op de Vlinderboom 
* Hoe gaat het met de nieuwe leidsters? Lukt het met vervangingen vinden.  
Tot nu toe lukt het om vervanging te vinden voor de in te vullen ruimte. Ook de 
nieuwe leidsters hebben hun plekje gevonden. Bas geeft aan dat de Vlinderboom wat 
betreft aantal kinderen nu wel echt aan zijn maximum zit.  
* Sinds deze week weer ouders op de groepen, hoe bevalt het 
Weinig over gehoord de afgelopen week, ook niemand gehoord over de rust die er 
wellicht minder zou kunnen zijn.  
 
 

4. Juffenweek/feestweek (juni)  
Eerste aanzet maken voor de juffenweek, gaat deze door? Is er al een thema 
besproken. Nadenken over cadeaus.  
Dit jaar weer een heleboel door laten gaan, zo ook de juffenweek. Het zal week 25 
zijn, de week van 20 juni. Jungle thema.  



5. Ouderavond  
Er zal weer een ouderavond gepland gaan worden, misschien is het scoutinggebouw 
een idee. Er is nog geen datum geprikt, maar het thema is al wel duidelijk ‘Kinder 
EHBO’.  
 
 

6. Nieuwe datum  
Dinsdag 24 mei om 20.00 uur de nieuwe vergadering bij Bas.  
 

 


